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V pohádce by si chtěla zahrát princeznu, rozproudit ji přitom dokáže český rap. Jako malá
se věnovala baletu a hře na klavír, teď kombinuje běh na lyžích se střelbou z malorážky.
Trojnásobná olympionička Markéta Davidová se po zranění vrátila mezi biatlonovou elitu a
když zrovna nezávodí, ráda se na svět kouká z hřbetu svého koně Dormana.

Po Pchjongčchangu i Pekingu je pro ni i napotřetí olympijská účast splněným snem. Tentokrát se ale
těšila o to víc. „Anterselva je pro mě srdcová destinace. Mám to tam strašně ráda,” vypráví
devětadvacetiletá sportovkyně o italské ikonické zastávce v kolotoči Světového poháru.

Tam, nebo i kdekoliv jinde, ji vpřed žene známé “pojď!”. „Navzájem si fandíme a na biatlonových
závodech tohle slovo slýcháme docela běžné.” Kromě povzbuzování ji dokáže nabudit i hudba. „Ráda
poslouchám český rap, hlavně Smacka. Třeba Další rok rozproudí.”

Motivací pro ni ale může být třeba i vidina tiramisu. „Pro mě je každý dezert nejlepší,” říká s
úsměvem a pokračuje: „Do italské restaurace bych nejraděj šla s Evkou Puskarčíkovou. Výběr bych
nechala na ní, protože už má Itálii zaběhlou.”

Pokud jde ale o snídani, to se Makula neobejde bez kaše. „Je to moje největší závislost. Nejraděj
mám asi jáhlovou a aby v ní bylo dobré máslíčko, něco křupavého a ovoce - borůvky nebo jahody
ideálně,” rozplývá se.

A jak by po takové snídani vypadal její ideálně strávený den bez sportu? „Od rána až do večera u
koní. Když jsem doma, tak se tam snažím být čtyřikrát až pětkrát týdně,” popisuje. „Můj kůň se
jmenuje Dorman, ale říkáme mu Dori. Letos jsme zvládli jenom drezurní závody, ale ráda bych se
zase vrátila k parkurům.”

Vedle Doriho má svou přezdívku i ona. „Původně jsem myslela, že jsem si to trošku vymyslela sama.
Pak jsme zjistili, že už o mně jako o Makule psal taťka v dopisech babičce. Takže to mám nejspíš fakt
od mala. Nejvíc se to ale chytlo na první stupni, kde jsem všem řekla, že mi od teď budou říkat
Makulo,” uzavírá.

Zajímají tě příběh Michala Krčmáře? Poslechni si ho na Olympijské televizi.

https://www.olympijskytym.cz/article/rap-kone-a-zavislost-na-kasi-navic-sni-biatlonistka-davidova-o-r
oli-princezny
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